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Revidering av kommunfullmäktiges arbetsordning - SÅM 

Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige antar reviderad version av kommunfullmäktiges 
arbetsordning.  

Beskrivning av ärendet 
Kommunledningsförvaltningen har gått igenom kommunfullmäktiges arbetsordning och med 
anledning av Hyltes inträde i kommunalförbundet SÅM. Förvaltningen har funnit skäl för ändringar i 
bestämmelserna om yttranderätt vid kommunfullmäktiges sammanträden samt interpellationer.  
 
Ändringarna innebär dels att ordföranden i en nämnd som fått en interpellation ställd till sig kan 
överlämna åt ordföranden i SÅM:s direktion att besvara interpellationen, om denne har särskilda 
förutsättningar att besvara interpellationen. Dels att direktionens ordförande och förbundsdirektören 
får delta i kommunfullmäktiges överläggningar i vissa fall när ärenden som berör förbundet avhandlas. 
 
Därutöver föreslås en ändring avseende allmänhetens tillgång till handlingarna i samband med 
sammanträdet. Kommunledningsförvaltningen föreslår att handlingarna enbart ska erbjudas digitalt, 
inte längre i pappersform. Skälet till det är att handlingarna sällan eller aldrig efterfrågas av 
allmänheten i sammanträdeslokalen. Att inte skriva ut handlingarna utgör en liten besparing. 
Ändringen innebär ingen skillnad avseende ledamöter och ersättares tillgång till handlingarna.   
 
Därutöver föreslås ett antal mindre ändringar av redaktionell karaktär; att ordet ”kommundirektör” 
byts mot ”kommunchef” samt att ”kommunledningskontoret” byts mot 
”kommunledningsförvaltningen”.  
 

Ekonomisk konsekvens av beslutet  
Att inte skriva ut pappershandlingar utgör en liten besparing. 

Handlingar i ärendet 
Förslag till arbetsordning för kommunfullmäktige 

Beslutet skickas till 
Klicka här för att fylla i vilka beslutet ska skickas till. 
 
 
Emma Gröndahl Anna Fitzheimer 
Kommunchef Tf kanslichef 
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